

Errata

RIAL 69(4), 2010

Página 584

Onde se lê: Andressa Mara BASSEGIO

Leia-se: Andressa Mara BASEGGIO